2002学年第一学期补考试题
（考试时间：100分钟）
班级___________   姓名___________   学号 ___________   总分___________
1、 填空（每小题2分，共12分）
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2、 计算(每小题6分,共60分)

1.
[image: image9.wmf]2

1

lim

2

2

+

-

¥

®

x

x

x

   =1                           2. 
[image: image10.wmf]x

x

x

2

sin

lim

¥

®

     =0    
3.
[image: image11.wmf]3

0

sin

lim

x

x

x

x

-

®

                           4. y=3
[image: image12.wmf]x

-2
[image: image13.wmf]x

+1,求y′        

[image: image14.wmf]6

1

6

sin

3

cos

1

2

=

=

-

=

x

x

x

x







[image: image15.wmf]x

x

1

3

ln

3

-

=


 5. y=e
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3、 求其上任一点的切线斜率为2x
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,且过点（1，-3）的曲线方程(10分)
解 
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过点（1，-3）
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4、 求y=x3-3x2-9x+1的凸凹区间及拐点（10分）
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是拐点，凹凸区间自己看书吧，不怎么好写
5、 求函数y= x2在区间[0,1]上的最大值、最小值(8分)
解
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